

Intenso movimiento comercial por Navidad

Niveles extraordinarios alcanzará el desarrollo comercial, industrial y turístico del país, con motivo de las fiestas de Navidad y Año Nuevo, según apreciaciones de organismos oficiales y privados.

El intenso movimiento comercial que día a día va en aumento, a medida que se aproximan las festividades, es el índice de los posibles alcances futuros en las semanas venideras.

Este movimiento, es notorio con mayor im-

pulso en San Salvador, Santa Ana, San Miguel y Sonsonate, y grande también en el resto de la república.

Inciden positivamente en el desarrollo comercial, algunos factores económicos, como las inversiones, pagos de aguinaldos, salarios, prestaciones y transacciones en pequeña y gran escala.

Este movimiento calificado como uno de los más grandes de los últimos tiempos en iguales épocas, obedece a otros estímulos

— Pasa a la página 41 —

Iniciase salvación de jóvenes de drogas afirma guatemalteco

Del 10 al 18 del presente mes se efectuará en el Estadio Municipal de Santa Ana, un ciclo de conferencias contra las drogas dictado por el guatemalteco Sergio Guillermo Paz. El objetivo, se informó, es contar la experiencia personal que durante seis años padeció el señor Paz, tiempo en el cual él fue morfinómano, por lo que muchas veces estuvo hospitalizado, detenido y ocasionando otros problemas a sus padres y a la sociedad en que se desenvolvía.

El señor Guillermo Paz, al visitar LA PRENSA GRAFICA, relaciona que su curación estuvo en la fe que puso en Cristo Jesús. Después de ello se sintió liberado del alcohol, marihuana, L.S.D., morfina y cárcel por lo que es-

pera que a sus conferencias acudan padres de familia y jóvenes de ambos sexos que están atados al vicio.

Relaciona también que el movimiento de salvación para muchos jóvenes del mundo se inició en Guatemala. De ahí con todo éxito prosigue en El Salvador, Honduras — Pasa a la página 24 —

Testigos esclarecen muertes de peatones en carretera Apopa

Dos testigos dejaron en claro en el juzgado Primero de Tránsito de San Salvador, las muertes de Napoleón Núñez Amaya y Juan

— Pasa a la página 41 —



—Foto de LA PRENSA, por Meléndez.

A ELECCION. El próximo 17 del corriente mes será la elección y coronación de la Novia de la Asociación de Periodistas de El Salvador, durante fiesta en el local de la APES. Participan de izquierda a derecha: Srtas. Raquel María García, Margarita Escobar, Ana Raquel Martínez y Leticia María Zelava.

De Santa Ana

Hoy distinguirán a reverendo Rocco por labor en pro-niñez

(Santa Ana). El reverendo Francisco Rocco, de la Congregación de Oblates "Mater Orphanorum", será distinguido este día con la Orden "Los 44" en grado primero "General Tomás Regalado", por la municipalidad. Será en reconocimiento a su labor en beneficio de la niñez. El acto público se efectuará a las cuatro de la tarde en el hogar de la niñez "María Goretti", ya que el reverendo Rocco es uno de los fundadores de esa institución.

Menéndez, le entregará las llaves de la ciudad, como una muestra de cariño y estímulo, por su obra.

Otros vigésimos

También será estimulada con diploma de honor la madre Giannina Fernaroli por haber contribuido a la fundación de la Escuela Hogar "María Goretti". El alcalde, doctor Julio Francisco Flores

(Santa Ana). Otra cantidad de — Pasa a la página 11 —



—Foto de LA PRENSA, por Galén H. CONFERENCIANTE. Sergio Guillermo Paz, conferenciante guatemalteco, dictará en el país, una serie de charlas sobre las drogas.

Elección y coronación de Novia de Periodistas será próximo 17

La elección y coronación de la Novia de la Asociación de Periodistas de El Salvador, se llevará a cabo el próximo 17 del corriente mes. Participan las señoritas Raquel María García, de 16 años, quien terminó su 9º grado y aspira a ser una profesional en la rama de Humanidades. Le gusta mucho la lectura y música, habiendo participado en concursos musicales. Es hija del Lic. Rigoberto García Velado y doña Raquel de García.

Margarita Escobar, quien externó un saludo para todos los periodistas, por la labor que desarrollan en beneficio del país, ambiciona coronar una carrera universitaria. Estudia tercer año de bachillerato en el colegio Fátima, de Santa Tecla. Practica el básquetbol y esquí acuático. Sus padres, Cnel. Roberto Escobar Gar-

cia y Ana María López.

Ana Raquel Martínez estudia primer año de bachillerato en el Colegio Sagrada Familia. A los 15 años, ya ha participado en otros concursos, por el reinado de los militares. Piensa estudiar arquitectura. Su afición principal es el volibol. Reside con sus padres, don Miguel Martínez Gamero y doña Enma de Martínez.

— Pasa a la página 24 —

Erradican de Opico caso de Meza Sandoval a San Salvador

La Suprema Corte erradicó del Juzgado de Primera Instancia de Opico, al Séptimo de lo Penal de San Salvador, el proceso instruido contra tres ex guardias nacionales, por la muerte del agricultor Eduardo Meza Sandoval, administrador de la hacienda Las Lajas de Izalco. El señor Meza Sandoval, de 38 años, fue secuestrado de la hacienda Las Lajas la noche del 19 de julio de 1974 por elementos de seguridad, según el juicio, y llevado a bordo de un vehículo al lugar conocido como El Playón de la jurisdicción de San Juan Opico, donde fue encontrado muerto, con numerosas lesiones de bala, el domingo 21 de ese mismo mes.

hecho, fue puesta en libertad dentro del término de inquirir por el juez Segundo de lo Penal de Sonsonate, doctor José Miguel Díaz Sol, quien conoció de las primeras diligencias.

La Guardia Nacional fue la encargada de esclarecer totalmente los hechos, casi tres meses después de ocurridos, con las capesada como autora intelectual del

La propietaria de la hacienda, doña Blanca de Langenegger, pro-

— Pasa a la página 25 —

Información política

Apego a leyes factor vital de nuevo gobierno señala Romero

"Mi campaña política está inspirada en un nuevo esfuerzo creador que habrá de movilizar a la colectividad salvadoreña en la solución de los problemas que a todos nos afectan, porque en cada uno de nuestros compatriotas hay una erguida dignidad y propósitos de superación", ha señalado el general Carlos Humberto Romero. El candidato presidencial por el Partido de Conciliación Nacional ha enfatizado continuamente que la participación activa de la comunidad y el apego a las leyes, serán los factores vitales para plasmar en realidades los programas político-administrativos del próximo gobierno que tendrá a su cargo dirigir los destinos na-

cionales en una etapa histórica e indiscutiblemente trascendental.

En uno de sus pensamientos, el general Romero ha dicho que "nos unifica la lucha por engranar de la patria y contamos con la demostración cotidiana del

— Pasa a la página 11 —



CONCENTRACION ESPIRITUAL. La más grande concentración evangélica se llevó a cabo recientemente en nuestro país a la altura del kilómetro catorce y medio, jurisdicción de San Martín. En la

magna concentración el reverendo Franklin Martínez Varela, envió un significativo mensaje a todo el mundo evangelístico de El Salvador. Más de 8 mil personas constituyeron el auditorio.